



司机在车里睡着了 交警供图

## 凌晨,路中间停了辆车 原来司机一晚上连喝三场 等红灯时竟睡着了

本报讯(通讯员 胡幸年 记者 朱琳)一个晚上,连喝了三场酒,最后连回家的路都认不出来,停在道路上呼呼大睡,幸好身后的一名司机担心他出问题,及时报了警,才没有酿成交通事故。

昨天凌晨,鄞州交警大队下应中队的民警,就碰到了这么一个“老酒饱”。

11月8日凌晨5点左右,在鄞州区前河北路与四明路路口,一辆黑色斯柯达轿车停在由东往西的直行机动车道上,车头朝东、车尾朝西,看起来正等候信号灯。

可令人奇怪的是,信号灯由红变绿了,这辆轿车仍然迟迟不动。从后方驶来的市民陈先生,便鸣笛催促,只是依然未见车子有任何反应。

于是,陈先生开车上去查看,发现车内有一男子正坐在驾驶室里,一动不动。担心他出现意外,陈先生在驾车离开前拨打110报了警。

鄞州交警大队下应中队的民警赶到现场,见轿车车窗紧闭,男子闭着眼,头耷拉着,一看就是睡着了。民警只能敲打车窗,好一会儿,终于把男子叫醒了。

他摇下车窗,睡眠惺忪:“我怎么了?”

话音刚落,一股浓浓的酒气扑鼻而来,民警现场对他进行了呼气式酒精含量检测,结果高达158mg/100ml,是醉酒驾驶标准的2倍!

随后,民警将男子带至医院进行抽取血样检测乙醇浓度,并接受调查。

事后,男子交代,自己姓李,是四川巴中市人(1985年出生),11月7日晚上7点左右,他先是在家里喝了一杯40多度的白酒;当晚9时许,他约了几个朋友在鄞州一会所唱歌喝酒,其间喝了五六瓶小瓶装的雪花啤酒,一直喝到8日凌晨1点30分;可这还没完,李某从KTV出来后,又和朋友一起到鄞州区天源巷吃夜宵,夜宵也少不了喝酒,一直喝到了8日凌晨4点多!

最后,李某独自驾车回家,结果连具体要走哪条路也记不清了……直到当车行驶至前河北路与四明路口等候红灯时,因酒劲上来,撑不住他就睡着了。

目前,李某已被警方刑事拘留。

## 路上奇葩事

## 深夜,高速上出现裸树 原来是汽车抛锚缺少三角牌 就临时折了树枝顶替

本报讯(通讯员 童海宝 洪江 记者 陶倪)如果三更半夜,行驶在高速路上,面前却出现一棵树,拦住了去路,是不是会让你摸不着头脑?前天凌晨,高速交警一大队民警在甬台温高速姜山至奉化段巡逻时,就碰到了这样一件奇怪的事。

11月7日凌晨2点半左右,执勤民警正开着警车在慢速车道由北往南巡逻,行至甬台温高速1514公里处附近(距奉化出口5公里)时,远远看见一棵枝叶稀稀拉拉的树直挺挺地立在应急车道靠近慢车道一侧,像是被“种”在了高速公路上。车流在一旁飞驰而过,带出的气流似乎要将这棵“树”拖拽过去了,这到底是怎么回事?

民警靠近后发现,在“树”前方不到20米的位置,停着一辆打着双闪灯黑色轿车,车旁还站着几个黑乎乎的身影,民警立即指挥车旁人员转移到边护栏外侧。

乘客戴先生告诉执勤民警,他们是从安徽出发返回宁波的。由于车上的人对车子性能不是很熟悉,也没注意车辆油量指示灯亮起,于是,车子在开过姜山收费站后不久就没油了,驾驶员崔先生只能将车子停靠在应急车道内。

看高速公路上大货车呼啦啦从车边经过,戴先生他们觉得很危险,就立即拨打了12122进行报警,指挥中心民警告知他们,要在后方放置三角牌。可是,几个人在车上翻了个遍,也没找到三角牌。

于是,崔先生灵机一动,爬到护栏外折了一根树枝插在饮料箱上,然后将饮料箱放到车后差不多20米的位置。“种”了树后,他们觉得安全了,就在车辆边上聊起了天。

由于司乘人员4人都不知道高速公路车辆抛锚后三角牌正确的摆放方式,交警立即对他们进行了高速行车知识普及,告知他们,这个时间段正是大货车驾驶员疲劳驾驶高发时段,不设置警告标志,站在应急车道内,是相当危险的。

交警对驾驶员崔先生未按规定放置警告标志的行为处以罚款200元,记3分的处罚。很快,施救车辆到达现场,将抛锚车辆拖离。

高速交警表示,车辆在高速公路上发生抛锚,很多驾驶员由于找不到三角牌,情急之下就会用其他东西替代。而高速公路边上的花草草由于近在咫尺,成了他们首选物品之一。但是,这样的做法是不对的,驾驶员出车前应检查车辆安全设施是否齐备,尤其在长途旅行途经高速前,对车辆车况、设施进行细致检查,三角牌也是车上的必备物品。

### 宁波银行专栏

## 服务至上 创新先行 宁波银行客服中心获“优质服务”、“创新成果突出”单位奖

近日,中国银行业协会公布了2018年银行业客服中心综合评估结果,宁波银行荣获“优质服务单位”、“创新成果突出单位”两项大奖。这是宁波银行客服中心在上届中国银行业优秀客户服务评选中获得“先进示范单位奖”和“人才培养与发展奖”两项团队奖之后,再次获得中国银行业协会授予的荣誉。

2018年6月-9月,中国银行业协会在全行业组织开展了银行业客户服务中心综合评估工作,共有54家银行客服中心参加了144项参评申报。其中,中国银行业客服中心“优质服务单位”旨在表彰行业内服务规范,服务质量、服务效率领先,客户体验良好的客服中心。“创新成果突出单位”主要表彰在服务形式、功能应用、服务流程、服务种类、服务产品、管理方式等方面积极开拓,拥有行业领先并具示范作用的创新成果的客服中心。

宁波银行客服中心历经申报项目、材料初审、现场评审等环节,接受专家组对服务指标、运营管理、价值贡献、现场评价四个方面的综合评审,最终摘得两项荣誉,体现了业内的高度认可与肯定。

宁波银行客服中心成立12年以来,始终坚持“以客户满意为中心”,致力于为客户提供专业、便捷、高效的服务体验。目前,该中心可受理个人、信用卡、公司、国际结算等全业务服务,

全年365天、每天24小时从不间断。

近年来,在“互联网+”的浪潮下,为了能够及时、高效地服务于广大客户,宁波银行客服中心逐渐向移动化、线上化、自助化迈进。宁波银行客服中心改变传统的以客服电话95574为主的服务方式,深入探索智能化、数字化建设,先后将智能客服、语音导航等人工智能应用于网上银行、微信银行、移动银行等渠道,客户选择任一渠道接入在线客服,均能得到及时快速的服务响应,无需等待。客户还可以通过文本、图片等多种交流方式完成业务咨询、办理,不受时间、空间的限制,不仅可以轻松体验到热情周到的服务,还可以享受“一站式”综合金融服务带来的便利。同时,宁波银行客服中心依托智能语音导航服务探测,为理财客户、借记卡客户、贷记卡客户等多类型客户提供不同的金融服务消息,进一步扩大个性化、定制化服务的涵盖范围,在服务中体现对客户个性的尊重,保证客户最大程度的满意。

未来,宁波银行客户服务中心将努力践行行业服务标准,积极探索、勇于创新,让服务效率更高、服务能力更强、业务流程更优化,打造成友好、智能、高效的远程金融服务中心。



### 基金一览

#### 浦银安盛基金:科创板推出利于丰富A股市场估值体系

科创板设立在即,对二级市场的影也快速发酵,10余只相关个股收获涨停。日前,中央决定将在上海证券交易所设立科创板并试点注册制。上交所表示,科创板是独立于现有主板市场的新设板块,并在该板块内进行注册制试点。

浦银安盛战略新兴产业混合基金主要采用主题投资策略,对战略性新兴产业

业的持续跟踪研究,依据对国家关于战略性新兴产业的重大政策、中长期规划的跟踪,精选相关上市公司股票。结合对战略性新兴产业相关行业的发展趋势的研究分析,上市公司发展战略、商业模式、技术、工艺的分析,对属于战略性新兴产业投资主题范畴的上市公司进行重点投资。

#### 短债基金受追捧 南方吉元短债正在发售

近期,短债基金由于兼具高流动性和低风险性,成为资金追捧的热点。南方基金旗下的南方吉元短债债券型基金于11月5日至11月16日对外发售,投资者可通过银行、券商、南方基金APP、官网等销售渠道认购。

据了解,南方吉元短债投资于债券资产的比例不低于基金资产的80%,其中投资于短期债券比例不低于非现金资产的80%,其将在严格控制风险和保持较高流

动性的前提下,重点投资短期债券,力争获得长期稳定的投资收益。

投资策略方面,南方吉元短债以短期信用债为主,主要获取信用债持有收益,在严控信用风险的前提下,挖掘相对性价比突出的行业和个券,获取信用利差收窄的收益。同时,根据经济基本面和政策变化,利率债和国债期货相结合进行波段操作,获取价差收益。